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„Evanghelizări" intru democraţie
' Convingerea unora că, dupâ e- 

■ venimentele din decembrie ’89, 
pe Iîngă importantele ajutoare 
materiale acordate, România sim
te şi necesitatea tmui substanţial 
ajutor spiritual vizînd reconves- 
tirea ei £a dreapta credinţă adus 
la o 'adevărată invazie- de predi
catori, misionari, evanghelizatori 
veniţi sâ ne facă cunoscut ade
vărul divin şi să ne lumineze căi
le pentru, a ajunge Ia acesta, 
I-am primit ctim primeşte româ
nul. cil bimă-oiviinţă, încredere' 
şi omenie, punîndu-le Ia dispozi
ţie, spre a-şi rosti cuvîntul, • săli 
încăpătoare; uneori stadioane în
tregi. O  singură îndoială persis
ta; ţinind seama de vechimea şi 

'  durabilitatea credinţei religioase^ 
Ia români, de adînc înrădăcinate
le sate datini creştine ,şi de fru
museţea, singularitatea aşezămin- 

'telor sale de cult. n-ar fi-fost mai 
logic ca toţi aceşti musafiri (nu 
ne îndoim, birie intenţionaţi) să-şi 
folosească zelul spre a le cerceta 
în detaliu, spre. a le evidenţia 
specificul.:forţa ce le-au' făcut să 
reziste peste veacuri, trecînd - şi 
prin anii grei ai, dictaturii- Nu 
evanghelizezi, Cu şanse de suc
ces, un popor creştin din-naştere,' ■ 
ca pe-o adunătură de „păgîni1*, de 
„sălbatici*,. de fără-Dumnezeu.

Aceste lucruri s-au mai spus şi • 
, n-ar trebui repetate, dacă alte 
valuri de „evanghelizatori** nu 
ne ar bate la uşă, ba chiar nu 
ne-ar pătrunde în casă înainte de 
a-i pofti noi să intre. Sîntem de- ■ 
ficitari.la teoria democraţiei şi, 
mai ales, la aplicarea ei în prac
tică, avem încă destule de învă- .; 
ţat în ce priveşte autoconducerea. ■ 
auwgospodărirea locală? Există 
destui binevoitori dispuşi să sară 
ra sâ ne-nveţe, cum să ne pur
tăm, cum să ne gospodărim o- 
grada. după muştruluiala de ri
goare pentru ce-am făcut, sati 
n-am făcut încă. De ce nu ne-am 
trezi cu eî direct Ia catedră? Am 
rămas ospitalieri, toleranţi şi răb-; 
datori, iar democraţia presupune 
şi demonstraţii pe viu.

Numai, că una este o lecţie (o

conferinţă, o dezbatere, să-i z i
cem) pe temele atît de arzătoar-; 
a le; autpcondtrcerir locale, organi
zată ţ i  cu concursul, cel puţin cu 
ştirea gazdelor,. cu acceptul ; lor 
(aşa ar fi cinstit) şî cu totu la lt- 
ceva este sâ te instaiezi In casa 
omului, după o „democratică" au- 
toinvitaţie. ca să „dezbaţi'1 pro
blemele conducerii în absenţa 
conducerii înseşi, omisă dintre 
i n v i t a ţ i . Procedeul e surprin
zător, mai ales că îl aplică per
soane (societăţi, fundaţii) unse cu 

, toate - unsprile democraţiei occi
dentale sau, cel puţin, din ţâri 
care se pretind că aparţin aces
tei democraţii. Atunci cînd „exa
minatorul" însuşi cade la proba 
pentru care-i eheamă pe alţii la 
examen , nu numai competenţa 
şi calitatea „examinatorului" sînt 
puse la îndoială, ci şi esenţa, con
ţinutul prepriu-zis al „materiilor" 
respective- Discutăm despre au- 
toconducerea locală încălcindu-i 
din start legile, nesocotindu-î pro
rogaţi vele? Oricine,, de oriunde ar 
veni, poate pune în .discuţie orice 

- problemă, fără restricţii (cu ex
cepţia ceton-- care pot determina 
încălcarea legii, a principiilor bu
nului simţ etc.), dar! cînd aceste; 
probleme privesc, condiţia, soar
ta sau destinul unei comunităţi 
întregi, nortrial este ca măcar re
prezentanţii aleşi ai acelei comu
nităţi, să fie  înştiinţaţi — altfel, 
total se transformă într-o jalni
că birfă, ca a vechilor slugi aciu
ate prin bucătării, Ia adresa stă- 
pînilor casei,: absenţi. /

Orice protest al celor trimişi 
să-şi ţi riă conferinţele prin alte 
părţi,' dacă nu respectă regulile 
elementare a le  politeţii, ale pro
cedurilor în  uz, trebuie consider 
rate ca lipsite de temei. Dacă tu 
însuţi, încâlci principiile ciemo- : 
craţiei pe care vrei s-o .propovă
duieşti, .atunci această democră- 
ţie a ta. este un fals, un simplu 
instrument menit- să-ţi servească 
scopurilor'ascunse.

Dan REBREANU

DE CE NU AR PUTEA DEVENI Şl CLUJUL 
UH ORÂS GRĂDIMĂ?

Dr. Viorel Soran. vicepreşedin
te  al Societăţii de ecologie din 
România, autor a numeroase 

. cărţi între care- amintim „Viaţa 
în  univers", „Omul şi biosfera", 
„Biocconomia% „O  nouă ştiinţă : 
interdisciplinară**-etc., a avut »- 
mabilitatea să răspundă Ia citeva 
din neliniştile care ne frămîntă 
în  legătură, cu oraşul nostru.

; M .Florescu: Un oraş, aidoma 
unei fiinţe, are o personalitate a- 
parte prin înfăţişarea sa. • prin 
spiritualitatea şi ritmul, său i'n- 
confundabil de viaţă. Privat cu 
ochii unui ecolog» . care ar fi. 
domnule Viorel Soran, -portretul 
.oraşului nostru? - > '

Viorel Soran: Personalitatea o - ; 
raşului Cluj s-a format în cursul 
timpului şi ea a fost rezultatul 
unei îndelungate evolu ţii; istorice.; 
pe' care. şi-au .pus amprenta cltî 
neşters legăturile-culturale cu Oc
cidentul. de-a lungul mai multor 
veacuri. Părţile vechi a le  urbei % 
noastre se aseamănă în linii ge-> 
nerale eu ' ale oricărui oraş de pe 
l.oiro, . Weser, Dunăre sau Ouse.

Această personalitate urbanistică 
s-a alterat grav în ultimii 50 de 
ani datorită unor măsuri arbitra
re luate de către factori care nu 
au avut nici un fel de cunoştinţe 
de arhitectură şi peisagistică Nu 
trebuie să uităm nici faptul Cciîn 
judeţul nostru. Clu jul posedă cea 
mai mică suprafaţă de spaţiu ver
de pe locuitor» în Jur de I?  m.

M. Florescu.- S-au prefigurat 
pînă Ia ora aceasta în judeţ ci
teva mişcări ecologîste. Care sînt 
visele ecologiştilor pentru oraşul 
şi judeţul Cluj. şi. mai ales, cum 
s-ar putea contura concret «n  
drum de la vis Ia realitate?.

Viorel Soran: Deşi mişcările 
din-judeţul nostru sint. numai 
relativ cristalizate, ele se gîndesc 
la -viitorul aşezărilor urbane şi 
rurale din această parte a ţârii. 
Din, mulţimea problemelor ce ne 
preocupă, ăr fi de semnalat: ra
portul optim dintre natura trans ■

Maria Fl.ORKSCU 

r (Continuare In pac a III a)

LA I i ,  SI11CATUL ESTE SCOS ÎN FAŢV(I)
La RTV română continuă ne

gocierile sindicalului cu consiliul 
de administraţie, începute* acum 
o lună. Posibilitatea unei greve 
generale,' ceea ce ar însemna re
ducerea îa o treime; a timpului de 
emisie sc menţine. Din partea 
studioului Cluj participă la 
negocieri domnul Gelu Cirlig. De 
la domnia sa am încercat să a- 
flăm care este mersul acestor ne
gocieri.

— înainte de toate, aş vrea 
să-mi spuneţi cîle sindicate par
ticipă, la negocieri? . '

— La ora actuală. R T V  şi stu
diourile locale au un singur sin— 
dicat. reprezentat de 17 oameni, 
întrucît : Sindicatul Liber din

COMUNICAT
Primăria municipiului Cluj-Napoca aduce la 

cunoştinţa cetăţenilor că Fundaţia Soros pentru o 
societate deschisă —■ Filiala Cluj-Napoca intenţio
nează să organizeze o întîlnire înter-fundaţii Ia 
care să participe reprezentanţii Fundaţiilor Sb- 
ros djn Bucureşti, Budapesta, -Chişinău, Iaşi, New  
York, Timişoara şi Cluj-Napoca, in ziua de 30 
aprilie 1992, fntre orele 10— 14. la Hotelul „Tran
silvania1! din Cluj-Napoca. '

Reprezentanţii Filialei Cluj-Napoca ai Fundaţiei 
Soios au fost invitaţi, în cursul ■'zilei de ieri. I a - 
Primăria municipiului şi U s-a comunicat c?ă— ~ 
■potrivit_Dispoziţiei nr. 299 din 28 aprilie 1992 a

Primarului _ municipiului — aceasta întîlnire poa
te avea loc numai în situaţia în care organiza
torii invită reprezentanţi ai Primăriei, mass-me
diei, instituţiilor de. învăţămînt superior, şcolilor. 
Uniunii „Vatra Românească**, Societăţii .Avram  
Iancu**, Fundaţiei „Lucian Blaga“ .

Precizăm câ, in ipoteza în care organizatorii nu 
dau , curs invitaţiei la discuţia cu autorităţile şi 
refuză participarea reprezentanţilor de mai sus. 
conferinţa va f i  suspendată. - 
. Nădăjduim că Fundaţia Soros — gare se decla

ră pentru o societate deschisă — va folosi prile
jul acestei înţîlniri pentru organizarea imei buna 
colaborări cu instituţiile şi asociaţiile româneşti.

PBIM AR,
Gheorghe FUNAR '

DISPOZIŢIE
privind organizarea unor mani
festări publice in municipial 

Cluj-Napoca

Primarul municipiului Cluj- 
Napoca,

A  vind in vedere diversitatea 
conferinţelor, simpozioanelor şi 
altor asemenea manifestări — cu • 
caracter public — care se orga
nizează in municipiul Cluj-Na
poca,

Pentru buna organizare ţi des
făşurare a acestora.

In ideea preventrii unor mani
festări publice care contravin or
dinii de drept ori atentează Ia 
bunele moravuri,

Văzînd şî prevederile Constitu
ţiei României,

! %
Potrivit dispoziţiunilor art. 43 

lit. a şi m şi a rt 45 din Leg sa 
nr. 69/1991 privind administra
ţia publică locală, .

Dispune:

A r t  1 — începînd cu data de 
29 aprilie 1992. toate conferinţe
le, simpozioanele şi a lte ' aseme
nea manifestări care au caracter 
public, organizate pe teritoriul 
municipiului Cluj-Napoca se de
clară la Primăria municipiului.

A r t  2 —  Organizatorii acestor 
manifestări publice vor\ depune 
declaraţie scrisă ia Primăria mu
nicipiului, cu cei puţin 3 zflş 
înainte de data desfăşurării aces

tora, îh care trebuie , să menţio
neze denumirea sub care este cu
noscut organizatorul, scopul, lo
cul, data, ora începerii, durata 
acţiunii şi participanţii.

A r t  3 — Sînt interzise mani
festările publice prin care se ur
măreşte. propagarea unor idei îm
potriva principiilor consacrate de 
Constituţia României.

A r t  4 Dispoziţia prin care 
se interzice sau se suspendă des
făşurarea manifestărilor publicc 
prevăzute Ia art. 1 se comunică 
în scris organizatorilor, cu arăta
rea motivelor care au determi
nat-o, în termen de 48 de ore de 
la primirea declaraţiei scrise.

Nr. 293 din 28. 04. 1992.

PR IM AR, '
Gheorghe P U N A R ^ u0T

„ RTV (condus d e  d-1- luga — n.n.>
• face' parte-din Confederaţia Sin
dicală 15 Noiembrie, am decis să 
ne punem sub protecţia acestui 
contract încheiat Ia nivel naţio
nal.

— Cine este de partea cealai- 
tă? ■■ ■

— 17 reprezentanţi ai Consiliu
lui de administraţie al RTV, nu
miţi de d-1 R.ăzvan Theodorescu, 
directorul instituţiei.

— Cum sc derulează negocie-, 
rîle?

— Este o perpetuare a stilului 
Âbsurdistan. Vin la discuţii di
rectori neavizaţi în problemele e- 
conomice. dezbatem şi trecem pe , 
hîrtie hotărîrile, le semnăm iar 
a doua z i 'o  luăm de la îne >pnt 
pentru că patronatul nu este de 
acord.

— Ce concluzie aţi tras, după
o lună- de „documentare"?

-. A consetrinat
M iria  SANGEORZAX

(Cootlnuaie In pac. a IU  a)

TELEX
• 9  BERNA. — Domnul Adrian 
Năstase, ministrul afacerilor ex -‘ 
terne al. României, a efectuat 
marţi, o vizită oficiată de lucru 
în  Elveţia, la invitaţia domnului 
Rene Felber. preşedintele Confe
deraţiei Elveţiene, şeful Departa
mentului Federal al Afacerilor 
Externe. în  timpul vizitei, pelîn - 
gă convorbirile o fic ine purtate 
cit ministrul de externe elveţian, 
oaspetele român a avut o între
vedere cu preşedinţii celor două 
camere ale Adunării Federale,a 
participat la o întîlnire cu oa
meni de afaceri şi la o conferin
ţă de presă, organizată cu' acest 
prilej. Preşedintele Confederaţiei 

■ Elveţiene şi .ministrul de exter
ne al României au semnat o „De
claraţie de intenţie asupra coo
perăm  între Guvernul României 
şi Guvernul Confederaţiei Elve
ţiene",. în care se exprimă voin
ţa de-colaborare în diverse do
menii ale vieţii politice, econo
mice şi. sociale.:

© M O SC O V A . — Convorbirile 
menite sâ conducă la încetarea 
conflictului în ' estul Moldovei 
s-au deschis marţi dar, la puţin 
timp. ele au intrat în impas, au 
anynţat agenţia ITAR-TASS şi 
postul de. radio Moscova. Repre
zentantul Guvernului Moldovei a 
respins o propunere de constitui
re a unei zone de pace în. jurul 
oraşului Dufaâsari (aflat: într-o 
zonă rusofonă) şî retragerea gru
purilor armate desfăsurate în 3- 
ceastâ regiune — a precizat pos
tul de radio Moscova care citea
ză un comunicat al guvernului 
asa-zisei „Republici nistrens". 
„Moldova de fapt a torpilat con
vorbirile” — afirmă comunicatul, 
care adaugă faptul că liderii „Re
publicii nistrene11' au adresat un 
apel organizaţiilor internaţionale, 
în tre care O. NT U. 51* C.S.C.E. V 

•  WASHINGTON. .— 'Statele 
Unite ah respins o cerere a pre
şedintelui Kazah Nursiiltan Na- 
zarbaîev referitoare la recunoaş
terea Kazahstanului drept o „pu
tere nucleară temporară1*, în aş
teptarea distrugerii, armelor stra
tegice aflate pe teritoriu! său. O 
înaltă oficialitate, din V Departa
mentul. de Stat a explicat câ hu 
poate fî acceptat un asemenea 
statut. deoarece el ■ nu este prevă
zut în tratatul de neproliferare 
nucleară. .-Na crp;i-‘că liimea va 
privi cu entuziasm apariţia unor 
noi puteri nucleare în urma pră
buşirii Uniunii Sovietice**, a a- 
dâueat sursa mentionată.

9  WASHINGTON. —  Secreta
rul de stat american James Ba
ker a propus acordarea unei ga
ranţii' diplomatice statelor din 
fosta Uniune Sovietică care .v o r i 
renunţa la armele lor nucleaje 
strategice, in cazul unei ameniri-" 
ţări nucleare din partea unei ter
ţe ţări. Retragerea .armelor nu
cleare tactice din Ucraina. Be
la rus şi Karahstan este în plină 
desfăşurare şi urmează să fie în
cheiată, asa cum a fost prevăzut, ' 
la 1 iulie, a indicat o înaltă ofi
cialitate a Departamentului de 
Stat. .' ■■ ...

^njrs •

Dorit! sâ oferiţi partenerilor d-voastră de afaceri 
un sejur într-o zonă m ontană cu lac de acumulare, 
în condiţii de atmosferă fam ilia lă , agrement şi ser
vicii VEST?

Anunţaţi anticipat la telefoanele CLUJ-NAPOCA: 
11-82-47, BELIS: 9 5 /2 5 *1 5 -3 0  sau centrală 137.

(9395)

A N U N Ţ IMPORTANT»

FIRMA AMBRUS & C O  BUDAPESTA

Infiin ţea iă  CURSA SÂPTAMINALA de autobur pe 
ruta CLUJ r  ORADEA -  ,SZO LNO K -  BUDAPES
TA, din d a ta  de 1 M A I 1992, ora 15,30, cu plecarea  
din fa ţa  G ĂRII C F .R . CLUJ.

^  Inform aţii suplimentare telefon 13-53-96. (9302)

C c • t, ih
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-Premieră la Opera Maghiară

„Simori Boccanegra"
. Eveniment de excepţie pe sce
na Operei Maghiare din Cluj dar 
şi pentru viaţa jnuzicală clujea
nă — premiera , absolută a operei 
verdiene „Simon Boccanegra", 
astă seară, începînd cu orele 
18,30. Este premiera pe care O- 
pera; Maghiară ne-o oferă cu bu.- 

■ curia actului .artistic autentic. 
Mă gîndesc nu numai la forţele 
locale, ci ţi la invitaţii budapes- 
tani, Szekely Lăszlo (scenogra
fia), Mărk: Tivadar (costume) şi 
nu în ultimul rînd la Kurthy 
Andras . (regia artistică). Am să 
insist mai mult asupra celui din 
urmă. Kurthy Andras, director al 
Operei Mari din Budapesta,' în 
acelaşi timp şi director artistic, 
şi-a desăvîrşit studiile, muzicale 
ia Budapesta, beneficiind şi de 
studii " de specialitate în Italia 
(Roma, Parma, Milano). La, Mila
no a 'avut ocazia să lucreze ală
turi de Luca Ronconi, Michael 
Hariipe, .Michael Bogdanov şi 
Karl-Heinz Stockhuasen, nume 
care în- muzică înseamnă foarte 
mult: Din ampla discuţie avută 
cu domnia sa, am desprins pen
tru dvs., stimaţi cititori, ideile, 
gîndurile legate de regia specta
colului „Simon Boccanegra": A  . 
fost-ideea mea să aduc pe scena 
Operei Maghiare din Cluj aceas
tă operă. Mai multe puncte au 
concurat la ̂ această alegere şi ; 
propunere. Voi începe cu cel ar
tistic. „Boccanegra"; pentru toţi 
cei care trăim in Europa, este 
foarte actuală. Aduce şi transmi
te „n“ mesaje: Jn „Boccanegra" 
se spune că, într-un anume mo
ment istoric, .nu ne putem per

mite sâ uităm de oameni, de cei 
din jurul nostru,, de cotidian, de 
comportamentul moral, etic, de 
anumite atitudini care ne conduc. 
Este o .operă despre putere; des
pre lupta pentru putere şi pre
siune dar şi despre îndemn la ra
ţiune, la pace,, la înţelegere. 
Chiar şi în lupta dintre Genoa 
şi Veneţia pentru supremaţie, 
mesajul transmis este tot unul de 
pate, cele două oraşe făcînd par
te şi avînd o singură ţară. Ita
lia. Şi acesta este deja un mesaj. 
Cred că Genoa, Veneţia se pot 
înlocui cu oricare din braţele 
Europei. Demersul regizoral l-am 
îndreptat spre zonele umanismu
lui. Am  păstrat spiritul operei 
nealterat, am căutat să mă de
barasez de o actualizare forţată, 
de o politizare forţată. Am  intîl- 
nit la Cluj şi o situaţie specială, 
prielnică, deosebită. Nici unul 
din cei cu care am colaborat nu 
au cunoscut opera, deci nu au a- 
vut exemple de urmat, de copiat, 
termeni de comparaţie. După 
cum m-a bucurat şi faptul că, 
lucrînd.la'C luj, am avut şi con
tacte benefice eu conducerea O- 
. perei. Române. fiind posibilă o vi
itoare colaborare".

Voi încheia rîndurile de faţă 
amintind distribuţia spectacolu
lui: Bancsov Karoiy (Simon Boc
canegra), A ir ize r " Csaba (Fiesco), 
Hercz Peter (Paolo. Albiani),- 
Szabo' Balint (Pietro), Kirlţosa 
Julia (Maria), Kiss Domokos 
(Gabriele Adorho). Conducerea 
muzicală: Hary Bela.

Dcrnostcne ŞOFRON

- TEST L A  A.N.P. tribuirii certificatelor de pro
prietate va avea Ioc în daiade 

Agenţia Naţională. pentru 4 mai a.c., ora 14.00, la Facul- 
Privatizare îi anunţă’ pc cei iri- tatca de Ştiinţe Economice, sala 
teresaţi că testul pentru selec-■ 25, etajul I. 
tarea personalului necesar dis- -' ;

Iker Informatika S R.L.
Vâ invită în perioada 29 aprilie — 2 mai, zilnic, 

între orele 1 0 — 1 8  pe s t r a d a  K a r l  M a r x  n r .  4 l a
EXPOZIŢIA Ş! TfRGUL ' ;

celor'm ai moderne maşini din domeniul prelucrării/ 
metalelor, de licenţă germană şi italiană. Sint ex
puse m a ş i n i  purtînd marca IAEG, FLEXÎ,- respectiv 
ALPINA; maşini-unelte de şlefuit, maşini de găurit, 
burghie, filiere, dălţi, pulverizator vopsea,’ coasă 
mecanică,^ rindea, pînze fterestră u, fierăstrău cu 
motor electric, etc. cu accesorii. -  ̂ -

Vă aşteptăm cu drag. (9382)

MASĂ ROTUNDĂ ;
PE TEME DE PEDAGOGIE W ALDORF 

: Vor avea loc discuţii cu privire la-ÎNFIINŢAREA 
ŞCOLII WALDORF CLUJ-NAPOCA. Sînt aşteptaţi - 
părinţii care doresc să-şi înscrie copiii pentru anul 
şcolar 1992-1993, sîmbătă 2 mai, orele 11,00, la 
MUZEUL COLECŢIILOR, str. Brătianu nr. 22 (fostă 
23 August). (9389)

AGENDA
Opera Română — M OTANUL 

ÎNCĂLŢAT, ora 11.

Universitatea liberă prezintă 
azi, oră 17, in sala mică a Casei 
universitarilor, expunerea: TU
NISIA. -Prezintă cu diapozitive: 
prof. univ. dr. George Petrescu; 
ora 18: MASA ROTUNDA OR
G AN IZATA  DE „L IG A  CONTRA 
TABAGISM ULUP. .. '

RADIO CLUJ ‘
Sîmbătă, 2 mal: 6,00—8,00 — 

Bună dimineaţa: Actualităţi, mu
zică, publicitate; 10,00 Week-end; 
La drum sub umbrela primăve
rii; 10,30 Liceenii: Un creator de. 
modă, indian din 'New-York, 
despre viaţa liceenilor americani 
(interviu); invazia italiană; 11,00 
Radioconexiuni — De la un sta
dion la altul — transmisii direc
te de fotbai, divizia B; 13,00 La 
fintîna dorului: Muzică păstoreas- 
că; 13,00 Apărători ai gliei Tran- ’

silvane — Emisiunea Studioului 
Armatei; 16,00 Du-te dorule de
parte: Muzică populară la cere
re; 16,50 „10 minute pentru să
nătate, 10 minute pentru frumu
seţe"; 17,00 Top 9099 ; 20,00 Top 
Transilvania; Muzică populară la 

, cerere; <
Duminică, 3 mai: 8,00 Top 

Transilvania; 9,00" Universul 
creştin: învăţămîntul teologic şi 
morala «creştină; 9,30 O poveste 
muzicală: Giuseppe Verdi (III);

• 9,50 Sâptămîna: Evenimente şi 
semnificaţii; 12,00 Radiodumini-' 
ca; Curiozităţi, Star-Show, foile
tonul zilei: Ui,00 Ocolul pămîntu
lui: în cîteva idei celebre: 16,20 
Tutti frutti: Megnmix '92; 17,00 
Student magazin: Societatea idea
lă (masă rotundă cu studenţi dc. 
diferite specialităţi); 20,00 Du-ti> 
dorule departe: Muzică populară 
la cerere; 20,30 Lumea sporturi
lor: Rezultate, comentarii, clasa
mente;

JIULETIN METEO 
Astăzi vremea' va fi caldă, ce

rul temporar noros. Vor cădeH 
pjoi locale şi cu caracter do a- 
versă, însoţite izolat şi de des
curcări electrice. Vint în gene- 
mi Temperaturile minime
Vor fi cuprinse intre 10—15 gra

de, iar cele maxime între 22—23 
grade. Ieri la ora 12 temperatu
ra la Cluj-Napoca era de 20 gra
de iar : presiunea ' atmosferică 
732,3 mm. coloană Ilg. In conti
nuare vremea va rămîne caldă. 
Constanţa Nagy,. meteorolog de 
serviciu. ,

PLASTICA

P en tru  o re -le c tu ră  a im ag in ii p la s tice
Din perspectiva intereselor vitale ale lirismu

lui, recenta expoziţie a lui. Nour Crişan deschisă 
la Galeriile Bibliotecii Academiei se doreşte — 
mărturisirea aparţine autorului —  o poartă des
chisă spre sufletele noastre. Lucrările acestei a 
53-a „personale" a artistului îndeamnă la o re- 
lectură a imaginii plastice şi odată codul desci
frat, „proba.recitirii" dezvăluie o dulce iluzie, re
flexele şi emoţiile generate de actul 'de creaţie, 
expresia spiritului în general. Este, înclinăm să 
credem, un moment artistic de referinţă, în care' 
ni se propune o întoarcere la izvoare, la  ceea ce 
ne-am obişnuit să. numim, atit de frumos şi de 
profund, etosul românesc. Şi unde să aflăm loca
lizarea acestui univers dacă nu în. Apusenii de 
piatră, leagăn sacru şi peren al românilor?

'Expoziţia lui Nour Crişan se cere povestită, ea 
se cere văzută. Este vorba despre căsuţele moţeşti, 
despre limpezimi' de lacuri şi bălţi cu trestii,’ 
mai aprinse ca oricînd în asfinţit, despre toamne 
însîngerate si miresme de primăvară...

Şi prin această nouă apariţie în public a lui 
Nour Crişan .descifrăm ambiţia pictorului de a 
cultiva conştient o fervoare a dinamicii picturale, 
nu fără o anume disciplină intelectuală a creaţiei. 
Deliniitîndu-se'de viziunea patetică, pe care am 
fi, poate, tentaţi să i-o căutăm, Nour Crişan res
tituie un etos şi un optimism de care avem mul
tă,-foarte, multă* nev-,ie. •

- Mtchacla BOCU

SPORT SPORT
mian (min. ,74) şi 2—2 — Tofan 
ţ.min., 81).

CLASAMENTUL

DIN NOU ETAPĂ INCOMPLETĂ
ieri a fost programată eta

pa a XXVI-a. Din nou o etapă 
incompletă, partida „Poli" — F. 
C. Inter fiind amînată (pentru 
formaţia sibiană este cel de al 
treilea joc amînat după regreta
bilul accident suferit). De ase
menea nu sîntem prezenţi nici 
cu rezultatul întîlnirii Steaua — : 
F.C. Ploieşti, disputată aseară . in 
nocturnă (asupra rezultatului vom ; . 
reveni în. numărul de mîine 
al ziarului).

•  : Gloria — Farul 0—2. Una 
caldă, alta rece: după succesul 
în deplasare obţinut în etapa an
terioară,, bistriţenii părăsesc în
vinşi' propriul teren. Pentru con- 
stănţeni au marcat Mănăiiă (min. 
30) şi Moisescu (min. 38).

•  Universitatea Craiova — 
Sportul Studenţesc 1,—0. Unicul 
gol a fost înscris de' Ciurea (min. . 
27, din penalty).

•  F.C. Braşov — Dinamo 0.—0. 
Un nou rezultat de .egalitate al -

dinamoviştilor, care continuă să 
rămînă neînvinşi. ' _ ' .

•  Rapid — F.C. Bacătt 1—1.
Giuleşţenii au deschis scorul prin 
Constantinovici (min. 50), băscă- 
uanii egaîînd prin Căpuşe (min. 
S3).

•  Dacia Unirea' — Elcctropu- 
tere 2—1. Succes la limită al 
brăilenilor, prin punctele marca
te de Maseu (m in.. 3) şi Luca 
(min. 77). Pentru craioveni a în
scris Calafeteanu (min. 63).
• ® F.C. Argeş — Corvinul 1—0. 
Derbyul din 'subsolul clasamen
tului a - revenit piteştenilor, la li
mită, prin golul înscris de Pri- 
săceanu (min. 17). O victorie ca
re nu îndulceşte aproape . cu ni
mic situaţia formaţiei din „Tri- 
vale". ' ■ ; •: 1 , :

•  A.S.A. — Oţelul 2—2. O 
: evoluţie palpitantă a scorului, dar
ineficientă pentru mureşeni: 0—1- 
— I. Viorel (min. 34); 1 -̂1 — 
Cioloboc (min. 51); 2— 1 ---- .De--

1. Dinamo
2. Steaua
3. U. Cv. ,
4. Ploieşti
5. El-putere
6.
7.

,Poli" 
Rapid 

8. Farul 
9/ Oţelul

10. Gloria
11. FC Bv.
12. FC Inter
13. Dacia U.
14. FC Bac.
15. Sp.' Stud.
16. FC Argeş
17. A.S.A.
18. Corvinul

26 18
25 14
26 11
25 13
26 10
25 11
26 11
25 12
26 11 
25 10 
26 .9

5,10 
2 11

23
26
26
26
26
26
26

59-13 44 
42-19 35 
29-18 30' 
32-38 30 
29-22 27 
29-27 27 
24-27 27 
29-24 26 
28-34 26 
35-30 25 
39-39 25 
28-29 24
27-31 23
28-43 23
23-32 21 
28-38 18
24-42.16
25-52 13

E TA I'A  A  X X V II-A  (10 mai):
Corvinul — F.C. .Braşov (1—4), 
F.C. Bacău —. Dacia -Unirea (1-4-. 
2), 'Dinamo — Rapid (3—0), E- 
lectroputere — A.S.A. (0—1), O-
ţelul -...Gloria (0-—1), F.C. Fio-.
ieşti 'V O. Argeş .(1—2). .....F-C. 
Inter — Universitatea- Craiova 
(0—2), • .'Sportul Studenţesc .; — 
Steaua ■ {0—1). Farul — „Poli",
(1—1). în paranteze, rezultatele
din tur. ...

Volei.

Azi: „U TRANSGEX”
După cum bine ştiţi, „UTRANS- 

GEX" a promovat în divizia A, 
readucînd voleiul ' masculin pe 
prima scenă a ţării după mai 
bine de 12 ani. Nimic mai firesc 
decît a-1 aborda pe antrenorul e- 
chipei, profesorul Augustin Dră
guţ, de numele căruia s.g leagă 
această frumoasă performanţă. 
Şi am demarat discuţia de la cî
teva scurte considerente referi 
toare la comportarea echipei:

—  Campionatul s-a încheiat cu 
rezultatul'scontat ş i ; aşteptat. Mă 
declar mulţumit de - comportarea 
băieţilor, de modul îri care au ă- 
bordat fiecare joc. Atuurile care 
au stat la baza cîştigării detaşa 
te a seriei au fost, în egală mă
sură, seriozitatea în pregătire, v i 
ziunea modernă asupra jocului, 
angrenarea tuturor jucătorilor la 
disciplina de antrenament şi de 
joc. Am cîştigat seria clar, cu 
un setaveraj dş invidiat, „şifo- 
pat'“, nu din virîa noastră, la Ca
ransebeş.

— Cc s-a înttmplat Ia Caran
sebeş?,

— Nu vreau să mă disculp.

„U " venea la. Caransebeş după o 
victorie lejeră în faţa di viziona-; 
rei A, Politehnica Timişoara, 
meci disputat într-un fair-play 
desăvîrşit. La Caransebeş ăm a- 
vut parte, încă de l a ' intrarea 
noastră în sală, de uri public os
til, care ne-a huiduit , tot timpul, 
care ne-a înjurat şi care a arun
cat în noi'cu tot felul de obiec
te.' S-a' adăugat şi arbitrajul păr- 

-tiritior al- cuplului craiovean 
Hanganu/Uriciuc în faţa căruia, 
nu exagerez dar ş i : băieţii o pot 
confirma, nici selecţionata Euro
pei nu ar fi cîştigat. Oricum, în- 
tîmplarea de la Caransebeş este 
un buri semnal de alarmă pentru 
noi, pentru preîntîmpinarea unor 
fapte similare. v

—  Şi o ultimă întrebare: obiec-'

tivul propus a fost atins. Va mai 
rămîne profesorul Drăguţ la echi
pă? -

—■ Nu depinde numai de mine. 
Sînt mulţi factori, factorul, loca
tiv, de post, de dorinţa celor di
rect implicaţi în a mă mai ţine. 
Doritori sînt deja şi. vor mai fi,, 
mai ales la o echipă-formată. Şl 
nu numai valoarea fiecărui jucă
tor în parte contează, ci şi tine-' 
reţea echipei, cu 6 medie de vîrs- 
tă 'de 22. de ani şi una,de înăl
ţime de 1.92̂  Sînt . lucruri care 
spun multe. Ce va fi vom vedea. 
Pînă atunci, pregătim turul III 
nl „Cupei". '- , :

Dem. ŞOFRON

în- „Cupa României", trageri 
efectuate marţi, 21 aprilie la se
diul F.R.V.: - „U-ELECTRONICA'*
— PENIC ILINA ' IAŞI (10 mai) şi 
„UTR ANSGEX" — C.S.M. SU
CEAVA’ (24 mai).

In al doilea meci al finalei C.N. 
de baschet masculin

„U“ FIMAUO — DINAMO 
BUCUREŞTI 75—62

Şi al doilea meci din cadrul 
finalei Campionatului naţional 
de baschet masculin, desfăşurat

. ieri după amiază în Sala sportu
rilor, din nouă plină pînă la re
fuz, a revenit clujenilor, de a- 
ceastă dată eu scorul de 75— 62, 
(37—24). Amănunte de la cele 
două partide in ziarul nostru. de 
mîine. (M.I.R.) v .

In această dimineaţă vă reco
mandăm să urmăriţi, incepind cu 
ora 10,30, transmis) unea preluată' 
priri reţeaua VVorldnet Usia şi 
un program de video-clipuri, in
formaţii şi publicitate în limba 
engleză. Urmează un documentar 
artistic consacrat Regatului Ţă
rilor de Jos (11,40), Ora de mu
zică — astăzi un magazin liric ■ 
cu muzică de operă, la ora 12,10 
—, emisiunea Oameni de ’ lingă 
noi (13) şi, la ora 13,30 Jazz-mn- 
gazin. Studioul audio-vizual , de

la ora 14,20 îşi propune să răs
pundă la întrebarea „Cum vizio
năm un film -“. Candidaţilor la 
examenul de bacalaureat le reco
mandării, să urmărească emisiu
nea Preu ni verşi taria, care le-a 
pregătit consultaţii la chimie 
(Cinetica reacţiilor chimice) şi 
biologie (Funcţiile de nutriţie. 
Segment intestinal .— particula
rităţi morfo-structurale). Tele- 
şcoala prezintă astăzi, de. la ora
15,30, o nouă lecţie din cadrul 
cursului de limba engleză. Dia
log cu iubitorii muzicii de operă 
la ora 10. Astăzi este ziua tele
viziunii ieşene: vom vedea un 
reportaj despre oraşul Comâ- 
neşti. supranumit „oraşul cenu
şiu" (17,03). Emisiunea Dosarele 
istoriei de astăzi se ocupă de răs
coala din 1907. Ora. de difuzare:
17,35 Programul continuă cu Te- 

’ le-discul muzicii populare — ' o

emisiune în care vor cinta pen
tru dumneavoastră Anişoara Vlai- 
. cu, Maria Enache, Ileana Ciucu- 
lete, Gheorghe Turda şi Vasile 
Pandelescu, apoi magazinul săp- 
tăniînâl de cultură cinematogra
fică Vîrstele peliculei (18,20), Stu
dioul economic (19) şi desene a- 
nimate (19,30). Ediţia de seară a 
Actualităţilor (20) şi rubrica de 
informaţii sportive preced - cel 
de-al 123-lea episod al serialului 
„Dallăs", pe care-1 veţi putea ur
mări începînd cu ora 20.45. Re
flecţii rutiere la ora 21,45, emi
siunea consacrată partidelor po
litice — la ora 22, iar la ora
22,25 —  episodul 10 din „Memo
rialul durerii: Mărturii din in
fernul închisorilor comuniste". 
Programul se va încheia cu Cro
nica parlamentului şi ultimele 
ştiri (23,50), respefctiv emisiunea 
Stadion (0,30).
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Din noii despre drumul durerii
Urmare a unui articol despre 

' intimplările -nefericite legate de 
jnmormîntări,.. articol publicat în 
ziarul nostru cu un timp în ur
mă, la redacţie continuă să -so- 

-scască ecouri ale nemulţumirii 
unor oameni din municipiul 
Cluj-Napoca. De aceea, ne-arn in
teresat ce se întimplă la cimiti
rele din municipiu ş i . am aflat 
următoarele: In Cluj-Napoca e- 
xistă patru cimitire, al căror pe
rimetru nu .mai poate fi lărgit, 
la ora actuală obţinerea unui loc 
de înmormîntare . fiind tot mai 
greu de rezolvat. Problema esen
ţială pare â fi însă alta, şi anu
me înhumarea proprîu-zisă, care 
costă, pe timp de vară — 28.000 
lei, iar -iarna — 30.000 pînă la
35.000 lei. Suma este, într-adevăr, 
foarte mare şi problema reduce
rii ei lă  un nivel accesibil tre
buie pusă-îru termenii cei mai se
rioşi. A ltfe l vom ajunge în foar
te scurt .timp să nu poată fi în
mormântaţi cei mai săraci, adică

exact'aceia carb au dus-o rău şi 
în timpul vieţii. Cumplită ne
dreptate! Oamenii de la cimitire 
spun că aceste cheltuieli ar pu
tea fi mult mai mici- dacă n-ar 

-exista intermediari, iar adminis
traţia -cimitirelor ar deveni uni
tate de sine stătătoare. Astfel, ei 
s-ar putea gospodări mai bine, 
cimitirele ar arăta altfel, banii 
rezultaţi în urma înhumărilor ar 
fi folosiţi şi pentru amenajarea 
acestora, inclusiv , întreţinerea 
mormintelor. Pe de altă parte, 
este de menţionat că la ora ac-, 
tuaiă capelele arată jalnic, preo
ţii care oficiază slujba de înmor
mîntare nu au o cameră unde Să 
se îmbrace, în timp spaţiile de 
la etajul clădirii administraţiei 
sînt neutilizate şi au ajuns într-o 
stare de degradare alarmantă. 
Părerea unanimă a. celor cu care 
am stat de vorbă este că ăctivi- 
tatea cimitirelor ar. putea fi or
ganizată mult mai-bine dacă ar 
fi o unitate independentă. (C. V.)

S ITU AŢIA  ŞOMAJULUI
■ j ' ; ’

In cursul .săptăminii trecute, 
numărul şomerilor a ajuns la' 
Î907 (4595 femei). Ponderea ţ o 
deţin în conti-ntiare muncitorii 

, calificaţi. ’ Au fost suspendaţi, 
din diferite motive, 014 şomeri, 
2103 şomeri sînt scoşi din eviden
ţă după expirareâ perioadei de

9 luni prevăzută de.lege, iar 2347 
persoane (femei — 2288), care riu 
beneficiază de prevederile Legii 
şomajului, caută un loc de man- 
că.' ..

Pînă la sfinţitul: Săptăminii tre
cute, prin Oficiul forţei de mun
că, au foSt repartizaţi în produc
ţie 1200 şomeri. . •

De lâ  poliţia Gherla

ÎN  TRAP
Prof iţind de neefectuarea co

rectă a serviciului de noapte de 
lă  Societatea comercială „Agrico
la" SA din Gherla, numiţii Sîm- 
boan Tiberius, Piron Ioan şi Vin- 
cze Iosif Gheorghe au pătruns in 
incinta fermei de elită. A ici/ în 
miez de noapte, au furat cai şi 
au plecat care-cum! Unii mînind 
calul, alţii cu trenul, urmînd să 
se întîlnească In tîrgul de la Be- 
clean.

Aşa s-a şi. întîmplat.
Cel mai important lucru era 

să scape de patrupede, aşa că nu 
s-au tîrguit prea mult. Au sta
bilit valoarea la 130.000 lei, un 
preţ ridicol faţă de ceea ce se 
practică acum pe piaţă. Şi, după 
tîrg, fie şi în aceste condiţii. . .  
sărăcăcioase, au plătit aldămaşul. 
A r fi chefuit, să zicem, ţ^-n 'po
veşti, dacă...

Numai că n-a fost să fie ! '  
Domnii locotenent Gheorghe 

Cuc şi plutonier Vasile Pascu de 
la Politia Gherla au acţionat cu 
repeziciune. Au . . .  întrerupt vese
lia de ilupă „lovitură" şi au re
cuperat 110.000 lei.- N-am reuşit 
să aflăm dacă infractorii au fost 
aduşi tot în traj^la arest.
„D ar, poate că nu-i' acesta cel 
mai important lucru.

— r.v. —

DE CE NU AR PUTEA...
(Urmare din pag. I-a)

formată de om şi cea genuină, 
raportul dintre populaţia urbană 
şi rurală a judeţului şi resursele 
•de întreţinere a ei în condiţiile 
unui trai civilizat, micşorarea po
luării de toate .felurile în orăşe
le judeţului şi în afara lor, si
tuaţia. parcurilor intravilane şi a 
spaţiilor verzi extravilane pen
tru recreaţie şi turismul de o sin
gură zi. , .

M. Florescu: Dacă cetăţenii art 
avea conştiinţa apartenenţei in
time la viaţa oraşului lor, ar pu
tea deveni un element activ în 
metamorfozarea acestuia. Cum 
vedeţi posibilă o implicare ecolo
gică a clujenilor —  şi, mai ales, 
a tinerei generaţii '—  în viaţa 
municipiului Cluj-Napoca?

Viorel Soran: Din păcate, .ma
joritatea- cetăţenilor din munici
piul Cluj-Napoca, dar şi' din ce
lelalte-oraşe ale judeţului, nu îşi 
dă seama că întreţinerea şi păs
trarea unor condiţii de ţrai civi
lizat, în conformitate cu cerinţe
le igienice şi ale unor norme e- 
colcgice, contribuie decisiv la 
consolidarea sănătăţii lor şi la 
prelungirea vieţii fiecăruia. Ne
păsarea faţă de ambianţa noas
tră din locuinţă şi din urbe nu 
este numai rezultatul unor grave 
lacune, în educaţie, şi n lipsei u- 
nei conştiinţe ecologice, ci şi a

LA T V R ...
(Urmai»- din pas- I-a)

— Aceea pe care am spus-o şi 
la conferinţa:de presă: incompe
tenţa managerială, favorizată de 
absenţa oricărui control finan
ciar. R TV 'n u  are . un statut legal, 
nu se subordonează nimănui. Un 
exemplu: pentru „Navetiştii hui
lei" au fost cheltuiţi 3 milioane 
de lei (!), au. fost distruse, prin: 
folosirea intensivă,' 6 magnetos- . 
coape (preţul unui astfel de pro
dus este de 8,000. dolari). Apoi, la 
5.096 de. salariaţi în mass-media 
audio-vizuală di/i România avero 
740 de redactori şi 87 de direc

tori,. care, la rîndul lor generea
ză adjuncţi, secretare. In privin
ţa reclamei, în luna martie, d e ' 
pildă, 51 l a  sută din spoturile 
publicitare le-au reprezentat gra
tuităţile. - :
: — A ti avut acces la documen
te? - ■

— Cam la o. treime din ele 
doar, acestea fiind şi cele mai ne
vinovate. Documentele de bază, 
însă, au fost considerate secrete 
şi nu am putut să le vedem,-

— Gafe este situaţia salariilor?
— Ciudată. Directorii sînt foar

te bine remuneraţi, şoferii au ve
nituri lunare de 50.000, liftierele 
au 30.000 pe lună, redactorii sînt

■ la urmă. Avem vechile salarii,

uşor peste 10.000 de lei. Noi am 
negociat o creştere moderată, re
prezentanţii Consiliului de admi
nistraţie ne-ă propus'o cifră mai 
mare pentru ca, apoi, să nu ne - 

:mai garanteze nici salariul de' 
dinaintea negocierilor.

— Să înţeleg' că nu este garan
tată luarea salariilor pe luna a- 
prilie? >■

—  Mai- mult decît atît, la  1 a- 
prilie a încetat ' contractul de 
muncă, deşi am cerut prelungirea 
lui pînă - la-data de 1 mai. Sîn
tem puşi în faţa unei situaţii di
ficile:, ori semnăm contractul' şi 
rămînem cu salariile garantate, 
ori rămînem descoperiţi pe luna 
aprilie.

— De cc tocmai aeuriv odată 
cu dezbaterea taxei pe audiovi
zual, se poartă aceste negocieri?

—^Răspunsul este simplu- Opi
nia publică ştie de negocieri şi 
de taxe şi dă vina pe sindicate, 
nu 'pe administraţia RTV/
:— Taxa pe audiovizual ar re

zolva problema?'

. Nicidecum. Dacă s-ar încasa
o taxă de 4.000 de lei, suma to
tală încasată ar acoperi 21 la sută 
din cheltuieli. Taxa pe audiovi
zual nu este de competenţa sin
dicatului, însă. Noi negociem cu 
Consiliul de administraţie al 
RTV care, la.rîndul său, trebuie- 
să caute soluţii. '

completei neînţelegeri a rostului 
vieţii noastre in răstimpul ce 
ne-a fost hărăzit de natură şi di
vinitate a-1 trăi aici pe Pămînt 
îritr-o perfectă armonie cu legile 
naturii. Ce pot face ecologiştii în' 
aceste privinţe? Mai nimic, fără 
concursul conştient al clujenilor 
din toate generaţiile, dar mai cu 
seamă al (telor tineri. -

M. Florescu: Natura şi frumo
sul sînt două elemente vitale pe 
care un oraş trebuie să le ofere 
locuitorilor săi. Cum va fi- inter- 
relaţionat ecologicul cu esteticul 
în Cluj-Napoca, în viitorul său 
apropiat sau îndepărtat?'

Viorel Soran: Toate oraşele ju
deţului, dar mai cu seamă Clu
jul, ăr trebui să fie supuse în 
viitor unei reconstrucţii ecologice 
integrate. In lume există adevă
rate oraşe grădini, oraşe ecologi- 
ce. De ce nu ar: putea deveni .şi 
Clujul un oraş grădină? Dacă în- 
tr-ădevăr dorim sâ ducem o viaţă 

. cu adevărat civilizată, trebuie cu 
'.'toţii să cerem consilierilor şi pri

mărilor pe care i-am ales să ini
ţieze cît mai degrabă reconstruc
ţia ecologică a oraşelor noastre, 
acordînd- o rnai mare importanţă 
decît edilii din trecut spaţiilor 
verzi.

M. Florescu: Ce mesaj trans
miteţi în final concetăţenilor noş
tri pentru a-şi aduce aportul la 
un posibil portret al oraşului de 
mîine?

■Viorel Soran: Curăţenia unui 
oraş este în primul rînd oglinda 
gradului de civilizaţie şi cultură 
pe care îl posedă cetăţenii acelui - 
oraş în totalitatea lor, indiferent 
de naţionalitate, - credinţă - reli- 
gîoasă sati. culoare politică. Nu 
putem, trece în faţa străinilor ce 
ne vizitează ţara şi oraşul_ drept
o naţiune civilizată şi cultă atîta 
timp cît gazele de eşapament ale 
motoarelor' nereglate, praful şi 
noroiul, canalele înfundate, gu
noaiele de tot felul desfigurează 
peisajul nostru citadin. Din pă
cate, „faţa oraşelor noastre" nu 
e'ste una curată, ci una murdară, 
ca a unui copil nespălat. Depin
de absolut de fiecare dintre noi, 
de atitudinea faţă de ambianţa 
în care trăim, ca oraşul nostru să 
redevină un oraş civilizat, de 
factură europeană, aşa cum a 
fost în perioada interbelică^
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MICA PUBLICITATE •  Vind Dacia 1100 în stare 
bună. Tglefon 16-G7-57, între o- 
rele 17—21, (9869)

• Vînd apartament 2 came- 
• Vînd Dacia 1310, combină re, etaj I I I , 'lîn gă  Piaţa „Fiora“ ‘.

muzicală, casetofon stereo, video - Mănăştur. Telefon 16-pl-Gft. (9293)
• au? /vVInr Tel. 16-31-42. ~ ♦

VINZAKI CX’MI’ \ KAMI

Plwety T V  color. 
(S310)

•  Vînd ' apartament a i 3 ca
mere, confort, în cartierul .Plo
pilor. Informaţii Ia telefon 954/ 
3-43-28 (Tîrgu Mureş), zilnic în
tre, orele 20—22. (9306) 

•'.•Cumpăr: forinţi. Schimb 
Vind talYlfl aluminiu «ruşi- mărci pentru forinţi. , Telefon 

mea 1 mm. Telefon -15-70-20. 11-40-23. (9295) '

_ A N U N J ;
Foştii membri a i C.Â.P. 

Unirea Cluj din Vaiea Fî- 
naţeior, Valea Chiniâului 
şi Dtmbul Rotund, sînt ru
gaţi sâ participe la aduna
rea generală care va avea' 
loc în data de 2 mai 1992, 
orele 9, inclusiv fosta co n -, 
ducere a  C.A.P. Unirea.

(100)

R.A.T.U.C. CLUJ
face- cunoscut;. publicului 

•călător din-municipiul-Cluj- 
Napoca următoarele:

A. Jn ziua de 1 mai 1992, 
circulaţia mijloacelor de 
transport în comun se va 
desfăşura Fntre orele 6,00 
— 22,00 pe liniile:

S  de autobuze nr. 27, 
28, 29, 31. 32. 33. 35 şi 46

9  de troleibuze nr. 1, 3, 
4, 6, 7 , 8 şl 9

9  de tramvaie nr. 100 şi 
101

B. Transportul in zonele 
de agrem ent se va asigu
ra:

•  la Pădurea Făget eu_ 
autobuzele liniei 40, din 
Piaţa Ştefan cel M are, în
tre orele 8,00—16,00

•  la pădurea Hoia tu  
autobuzele liniilor 27 şi 28

©  la Qheile Baciului cu 
autobuzele liniei 31. (100)

• •  Vînd garsonieră . în Mănâş- 
tur. Telefon 17-56-91, orele 19— 
20. (9303) - '

•  Vînd urgent apartament 2 
camere, zonă centrală.’ Telefon 
14-4G-09, după ora 17. (9307)

. '•  Vtnd piese Renault 18. Te* 
le fo n  15-78-96. (9312).

. •  Vînd butelie aragaz, cazan 
pentru baie. Informaţii telefon 
14 80-24. (9313)

•  Vind Sk</la 120 L, în per
fectă' stare. Telefon -17-10-06. 
(9317)
• •  Vînd Dacia ■ 1100. Telefon, 

12-35-83. (9318)
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mica
•  Acuţii. la aniversarea 

nuntii de argint, tţrăm pă
rinţilor noştri A N A  şi PETRE 
BACIU .viaţă lungă, ferici
re şi sănătate. Copiii şi ne
poţii. (9376) ,

M A T R IM O N IA LE
>  Intelectual simpatic, fără 

obligaţii .bine situat, 42/180.80 
doresc cunoştinţă cu domnişoară 
sau doamnă 35-—12 ani, fără o- 
bligaţii. prezentabilă, în vederea 
căsătoriei. Căsuţa poştală 1082, 
Oficiul poştal 1 Cluj. (9348)

v i K t e î Ă B i

•  Vînd pui setter irlandez, 
de şase săptămîni. Telefon 
18-74-05. (9335) '

•  Vfnd urgent, convenabil, 
masă extensibilă cu 6 scaune, 
scaun balansoar, oglindă, du
lap TV, scaune lemn curbat, 
ladă zestre pictată, lămpi a-' 
plice şi . diferite obiecte. Te* 
lefon 11-32-52. (9886)

•  Vînd televizoare color, 
mărcile Griindig, Philips, 
Nordmende etc., la preţuri 
en-delail identico cu cele en- 
gros. Telefon . 18-89-74 sau 
sfr. 11 Iunie nr. 57, cartierul 
Gheorgheni. (9287-B) -

•  Vînd maşină de’ cusut elec
trică rusească. Telefon 17-70-21. 
(9811)

„ •  Vînd cuptor cu microunde, 
maşină automată de spălat hai
ne şi vase .frigider .şi centrifu
gă Telefon 11-65-08. (9836)

•  Cumpăr capac' pompă de 
apă Dacia 1100. Telefon 14-55-44, 
seara. (9834) ;
, •  Vînd dubiţă „Nysa“ 1.5 tone; 

Stare bună, preţ ,600 000’ lei (ne-. 
, gociabil). Urgent. Tel. f 2-17-7 0 ;

12-03-21. (9826) v
«  Vînd apartament două Ca

mere, confort, pe valută. Str. 
Gheorgheni, telefon 11-17-78.

a  Vînd caroserie Mercedes 123 
(„Cobra"), aripi, capote, faruri, 
mască, bară etc., frigider Bosch 
nou, 120 I (40.000 lei). Complex 
Observator .cămin 5. camera 109 
sau 18. (9341)

•  Vind maşină <Je tipar înalt 
tip „Independent 100“ - Telefon
1 .-10-72. (9342-A )

•  Vînd apartament 3 came-' 
re. - confort, cartier Grigorescu, 
etaj 6. cu schimb de garsonieră, 
plus diferenţă. Telefon 14-58-61. 
<9873)

•  V înd Dacie papuc, cu cutie, 
aragaz 4 ochiuri nou, congelator 
„Arctic". Avram Iancu 5, ap. 18. 
(9345) ' ■

® .Cumpăr forinţi. Tel. 18-80-80; 
(9322) ~

•  Vînd bicicletă medicinală. 
F rine Cornelia, str. Salcîmului 
nr, 26, Cîmpia Turzii. (9326)

•  Vînd apartament 3 camere, 
cu îmbunătăţiri, mobilat sau ne- • 
mobilat, cu telefon, pe str. Fa
bricii, colţ cu str. Bucureşti. Te
lefon 13-6Î-15. (9330)

•  Achiziţionăm, la preţuri a- 
vantajoase. obiecte antice:, ta
blouri, obiecte din argint cea
suri de buzunar, dantele vechi, 
mobilier. Telefon 11-87-42. (9879)

•  Cumpăr antichităţi. Plata 
în valută. Telefon 17-67-75. 
(9334-A»

•  Vind apartament cu 3 ca
mere. parter, ultra finisat, senii 
mobilat, cu gara), în zona com
plexului „Big*. Plata în lei sau. 
valută.' Vînd Oltcit Club, metali
zat, 5000 km, la preţ convenabil. 

Caut spaţiu comercial ultracetral. 
Telefon 13-50-36. (9325-A)
- •  Vind video player şi re- 
corrlor tip Orion. Tel. 14-06-60.
(9S58>

•  Vînd tractor U 770,' rodaj. 
Dau îa  chirie curs-test TOEFL. 
Telefon 11-64-81, seara: ' (9332)

O . Vînd Citroen GS 1130, an 
fabricaţie 1980, înscris în  cir
culaţie. Telefon 17-37-61, du
pă ora 17. (9852) -

•  "V înd  urgent 300’ mp gră
dină. Str. Cireşilor nr. 70 (20 
dolari mţ>). Telefon Î8-07-77, du
pă ora 14. (9353) '

•  -Vînd Mercedes Cobra 220/
D, numai pentru studenţi stră
ini, preţ foarte avantajos. Tele
fon , 15-P9-5S, orele %—14. £9857)

•  Vînd televizoare color, sta
re ireproşabilă, preţ convenabil.

/Str. Grigore Alexandresiu'. 20, 
bloc N- 1, ap. 41. (9337)

•  Vînd videorecorder japonez, 
stare excepţională, preţ rezona
bil. Telefon 13-77-28.-. (9338)

•  Vînd maşină de spălat Al- 
ba-Lux. folosită, în stare foar
te bună. preţ negociabil. Tele
fon 11-12-97, după ora 20. (9343)

•  Vînd Trabant, plus motor, 
instalaţie fiert ţuică 30 1. Te
lefon 17-23-06. (9347)

•  Vînd dulap vechi din ' anul' 
1930, în stare perefetă. şi alte 
mobile. Informaţii strada Baia 
Mare nr. 23, telefon 13-48-20 
orele 11— 16.“ (9866)

•  Vind ieftin Fiat Ritmo 
(1984), Talbot (1934), Lada 2105 
(1984), Trabant — 199.000 lei 
(1984). Informaţii Aviator Bă* 
descu 36. 11-44-96. (9353-A)

•  Vînd convenabil TV  Olt 
251. Informaţii Ia tel. 16-58-01,' 
după ora 17. (9358)

•  Vînd grădină 350 mp. spa
ţiu construi bil. Telefon 16-82-17.

•  Vînd sticlă ornament de 3 
şi 4 mm. Telefon 16- 11-61.

•  Vînd xerox OCE 1625, TV  
. color, cuptor cu microunde, ma
şină de scris electrică, cască de 
coafură Friteuse. Tel. 14-68-14.

•  Vînd cuptor microunde 
german, în garanţie, 20 litri, 7 
trepte (63.000 Iei) şi bilet tren 
Munchen — Bucureşti 13.0C0 Iei. 
Telefon 18-85-82 .(9361)

•  Cumpăr spaţiu comercial, 
depozit şi teren, în Cluj sau în 
apropiere. Telefon 15-83-61.

•  Cumpăr mobilă .antică, in
strumente muzicale sau alte o- 
biecte vechi. Telefon 15-83-61.

•  Cumpăr bon de benzină.
- Telefon 16-97-07 .(9786-A)

•  Cumpăr bonuri benzină. 
Telefon 12-06-24. (9264-A)

•  Casă de vînzare. Str. Bru- 
; tarilor nr. 16. (9365)

•  Vînd avantajos: familii de 
albine. Luna de Jos 108. Infor
maţii la telefon 17-21-97. (9367)

’ •  De vinzare Fiat Ducător- 
parbriz Mercedes. Tel. 16-19-57.

- •  Vînd cutie vite/e nouă pen
tru Dacia. Telefon 16-03-20.

•  Vînd Volkswagen transpor
tor din 1980. Telefon 14-58-91.

•  Vînd 'videorecorder Akai şi 
Panasonic J 35. Tel. 16-15-78 sau
13-24-60. (9883-A )

• .  Vînd rulotă RFG, amena- 
: jată pentru comerţ, copertină 4 
x 2 m, din schelet metalic, aco- ‘ 
periş azbociment demontabil şi 
reglabil pentru gara j' etc. Str. 
Tăşnad nr. -1, bloc P  1, ap. 
18, telefon 14-04-08. (9896)

•  Vînd o cantitate mai mare 
de miere de albine. Informaţii 
str. Intre Lacuri nr. 38, Cluj- 
Napoca. (9892)

•  Vînd TV  color Electron, si
gilat .diagonala 61. " Telefon
15-24-82. între orele 18—21. (9890)

•  Vînd microcalculator com
patibil I.B.M.-PC X T * . H.D.D. 
20 M, TV  Sport alb-negru,' Da
da 1300 — foarte bune. Tele
fon 13-01-24. (9429)

•  Vînd TV  Samsung, nou, preţ 
convenabil. Tel. 17-20-83. (9375)

În c h i r i e r i
•  închiriez păşune 30 iugăre, 

în hotarul com. Gîrbou-Sălaj. 
Telefon 13-05-28, după ona 20.

•  Dau tn chirie. spaţiu pentru 
depozit, birouri, etc. 'După ora
19 .telefon 18*87-08. (9311)

•  ■ Ofer spaţiu depozitare cen- ‘ 
trai. Telefon 13-66-19, după ora 
18. (9843)

- •... Dau îri ’ chirie spaţiu ' ac& 
rit .depozit" marfă 30. mp, Gri
gorescu, Piaţa 14 iul re. Vînd la
dă congelator • marcă germană. 
Telefon 18-73-73. (9831)

•  Dau în chirie pe valută 
apartament nemobilat 3 came
re, parter, aragaz, telefon. Te
lefon 11-56-24. (9324)

•  Dau în chirie apartament.
4 camere pe Calea Floreşti, .pe 
valută. ^Telefon 18-75-11 (9344)

® Un străin caută apartament, 
cu-telefon şi mob’Iat, în .cartie
rele Zorilor sau: Cipariu, Pata. 
Telefon 12-99-92. (9352)

•  Dau în chirie ultracentral 
garsonieră mobilată. Plata în 

.valută,. Telefon 11-73-43. (9354)
•  Caut să închiriez garsonie

ră cu telefon. Telefon 16-11-61.
•  Dau în chirie cameră, bu

cătărie, mobilate, telefon. Plata 
în valută. Telefon’ 11-09-52. (9363) ,

•  Schimb apartament 3 came
re confort I, zonă centrală, Jiboa, 
cu apartament Cluj-Napoca. In
formaţii telefon 17-33-78. (9860)

•  Schimb 'apartament 4 ca
mere centru. Cîmpia Turzii, cu 
apartament în Oradea Informa
ţ ii telefon 991/1*70-25. (36) • (

0  Se împlinesc 6 sâptămîni de 
cînd inima ta a Încetat s i  ba
tă. Deţf ai plccat pren devre- 
mi1 dintre noi, la numai 26 ani, 
numai noi vom şti ce-am pierdut 
din casa noastră, dragul nostru 
VASILE BUFNEA. Florile: dra
gostei noastre. iţi v «r  umbri 
mormîntul Iar lacrimile' in veci
lo vor uda. Cît al trăit te-am 
iubit, cît vom trăi îe  vom plîn- 
ge.. Parastasul va avea loc Ia  3 
mai in localitatea Tâuţi. Părin
ţii, surorile viorica. Olimpia, Ga
briela, cumnatul Duţu şi nepo
tul Horaţiu. Familia Sil veci ne. 
mîngîiată.

a  Un ultim omagiu, distinsu
lui nostru cotea DR. RADU 

MUREŞ.;VN,'_ asistent universitar. 
Cl. Medicali V,. om de aleasă 
omenW şl probitate profesio

nală, dispărut prematur dintre 
noi. Transmitem sincere con

doleanţe familiei îndurerate. Co
lectivul medical al clinicii .Pe
diatrie II. (7464)

0  Cu nemărginită durere anun
ţăm dispariţia fulgerătoare şt 
prematură a Iubitului nostru dr. 
MUREŞAN -RADU. in virstă de .
31 ani. Inmormîntarea are loc 
azi, Joi, 30 aprilie 1992, ora 13, 
în cimitirul Mănăştur, biserica 
veche. Familia Îndoliată. (9887)

9  . Cu adincă durere anunţăm 
trecerea în nefiinţă a celui care 

a fost soţ şi tată nepreţuit, 
P INTEA AUGUSTIN, de 12 ani. 
Inmormtnlarea va avea loc slm- 
bătă, 2 mai 1932, !n localitatea 
Mintia, Judeţul Bistriţa-Năsăud. 
Soţia Ana şi fiul Adrian .(9331)

0  Cu ochii plini de lacrimi 
anunţăm încetarea din viaţă, du
pă a lungă suferinţă, a scumpu
lui nostru frate, cumnat şl unchi 
RUSU ALEXANDRU. Suflet de
osebit de bun, vei rămîne veş
nic tn inimile noastre. Familiile 
Crişan Ionel şi Fillp Radu. (9385)

•  Cu adincă durere .In suflet 
anunţăm încetarea din viaţă, du. 
pă o lungă şt grea suferinţă, a 
scumpei noastre soţll, mame şl 
bunici DIDIAN DOMNICA. In- 
mormîntarea va avea Ioc de- ia 
casa părintească de la Năsăud. 
-Soţul cornel, copiii Domniţa şl 
Cornetuţ. (9388) ' ■

0  Miercuri, 29 aprilie, s-a îm 
plinit un an de cind a plccat 
dintre noi .pentru ' totdeauna, 

scumpul nostnt soţ şl tatâ 
M AXIM  DUMITRU ZAMFIR. Co
memorarea va avea loc sîmbă- 
tă, 2 mai 1392. la slujba do vc- 
ccrnlo de la biserica din cimi
tirul Mănăştur. Soţia Nuţa şl 
copiii Radu şl Octavian. (9370)

«  Amintim rudelor,. - colegelor, 
prietenii or şt cunoscuţilor; noş
tri câ au trecut trei ani de 
cind am pierdut-o pe scumpa 
noastr.i soţie, mamă, soacră şl 
bunică GACIU AGKÎŢA-MAR1A, 
Ea îşi doarme semnat veşnic în
conjurată mereu d o ' dragosteia, 
aşteptarea şl dorul . nostru ne- 
sfîrşltl Familia. ; 13293) :

C S-au'scurs doi ani de zile 
de la dureroasa despărţire de 

dragul nostru ing, CHIFOB ' 
IOAN. Ei trăieşte doar în su
fletele şl gîndurile noastre. Fie 
co preţuirea şî dragostea să-i 
vegheze liniştea veşnică.. Familia 
îndurerată. (9739)

0  Cea mai trista zi de 30' 
aprilie, clnd s® împlinesc 6 tuni. 
de . lacrimi şf-, âurere, de cînd 
scumpul nostru soţ. frate . şi 
unchi GABOR IO .W  (Aruncuta), 
Ia numai ‘ 60- ani ne-a părăsit 
prea devreme;' zîmbetul Iui lu
minos, blîndeţb'a rui este alături 
de noi în HÎndnrtle noastre. Fie-i 
ţărîna, uşoară- Soţia, fiatelo şi 
nepoţii Samoiîâ, Maria, Călin. 
(9780) •

0  Şase luni de la mul» prea 
nedreapta: şi timpuria trecere in 
veşnicie a scumpului nostru fiu 
şi frate BOGDAN PA IN A . Peste 
lacrimi şl tristeţe, peste senti
mentul de • frustrare şf - neputin. 
ţă, cel mai malt; ne doare do
rul, pemărginital dor . de chipul 
-şi paşii tăi, de bunătatea ş i , în
ţelepciunea lâ, de tine BOGDANE, 
în .toată fiinţa şi spiritul tău. 
Dumnezeu iu pace să te ocro
tească. Parastasul de pomenire 
duminică, 3 mal, la biserica din 
R-dul Eroilor nr. ' tf). Familia veş
nic îndoliată, 0325) 1

^  Pios omagiu la împlinirea 
a 15 ani ăs  Ia decesul ret ui ca

re a fos r avocat AURELIAN 
GABOR. Familia. (9201)

*  Doi ani de durere, lacrimi 
şi fiori pe morraintul scumpu

lui meu soţ GIIEORGHE ̂  
KEBALTESCU.; Soţia. (9ISS) ~

0  Colectivul Spitalului staden- 
ţese este alături de doamna di
rector dr. Elvira Mureşan — 
ntâma, doamna Mlrela Mureşan
— soţie şi Radu Flavlu — fiu, 
în marea -durere pricinuită de 
moartea fulgerătoare a fiului, 

soţului si tatălui dra.i, dr. 
RADU MUREŞAN. Condoleanţe 
şl compasiune., (939G)

0  Sîntem alături do Any şi 
Adrian Pintea tn marea dureri1 
pricinuită de pierderea soţului şi 
tatălui drag. oficiul do caicul, 
„Someşul”. (9105)

0  Colectivul unităţii. 44 „Fa . 
noramlc** este alături do doamna 
Mureşan' Lucreţia in . aceste cli
pe grele pricinuita de moartea 
tatălui drag. - (9t07)

9  Profund consternaţi şi în
dureraţi de trecerea in nefiinţă 
a colegului dr, RADU MUREŞAN, 
întreg colectivul Clinicii Chirurgie 
II, transmite fam iliei îndurerate 
sincere condoleanţe şl întreaga 
compasiune. (9133)

0  Un ultim bun rămas scumpu
lui nostru SANDU. Putu, Maria
na, Ribana. (9903) ‘

0  Un pios omagiu linului meu 
dr. MUREŞAN RADU. Col. (r) 
Câmpean. (9SS7-A)

0  Dureroase gînduri şl dragi 
amintiri însoţesc in eternitate I- 

maglnca iubitului , nostru cumnat 
şi unclii OVIDIU MAN. Familfa 
SocinS şl ing. Corolu. (9879)

^  Centrul medical „Dacia Fe- 
ilx “  exprimă adîncă compasiune 
familiei dr. Elvira Mureşan la 
pierderea fiului iubii,' dr. RADU 
MUREŞAN. Sincero condoleanţe. 
(SS97)

^  Aducem condoleanţe famUiei 
Pintea la dispariţia prematură n 
nepotului GUŞTI. Familia Rusu. 
(9381.B)

0  Condolcanţele noastro şl in- 
treaga noastră compasiune fami
liei Pintea ia trecerea In eterni
tate a prietenului $1 colegului nos
tru GUŞTI; Colectivul bir. cola
borări „Napomar*. (9’ 8l-D)

«  Un ultim omaţiu bunului 
prieten -GUSTL i Familia 'Turco. 
(938Î-A)

»  Cu dprere în / sni'.el anan- 
ţăm încetarea din v^aţă a  scum
pului nostru frate şl cumnat 
P INTEA AUGUSTIN". Sora Ana, 
curpnatu! şi nepoatn .(9-381.C) -

0  Sincere condoleanţe colegu
lui Boancă Simion In aceste mo
mente grele. Colegii ds Ia ,,Na- 
pocom". p)378)

0  Sincere condoleanţe şi în
treaga compasiune colegei noas
tre Ani Pintea şi' fiului ei, ta 
trecerea in nefiinţă a celui care 
a fost soţ şi tată AUGUSTIN 
PINTEA. Colegii din cadrul SX. 
„A rgos" S A  (J ffl)

a Mulţumim tuturor colegii» 
de Ia S.C.I.P.Z. „Feleacul* S.A, 
care prin sprijin au fost ală
turi de noi. în' marea durere * 
pierderii coiul mai bun şl iubit 
soţ şl tată POP IOAN. Familia 
îndurerată.' (9372)' ţ

0  La trecerca în veşnicie a Dr. 
RADU MUREŞAN, :cadril didac
tic universitar, medic şl coleg 
excepţional, sîntem , alături de 
■familia îndurerată. Colectivul 
clin ic ii V  Medical«r .(93W)

0  Mulţumtm tuturor colegilor 
din Depoul şl regionala CFR 
Cluj-Napoca caro- prin sprijin şi 
a.iutur au fost alături de- noi în 
marea durere a, pierderii celnl 
mai bun şl Iubit soţ şi tată POP 
IOAN. Famlla îndurerată. (9372.A)

0  Cit adîncă durere , anunţăm 
încetarea din v iaţî a maistrului 
tîmplar DLAK ŞANDOR, în virstă 
de 83 ani. Inmormîntarea va ave3 
ioc în 4 mai 1992 ora 15, din ca
pela 1 a Hmitlrului Central. Fa
milia îndurerată. (9953)

0  Soţia, părinţii, sora, socrii şi 
bunicii anunţă, cu adincă durere, 
moartea. într-un tragic, accident, 
a celui care a fost OVIDIU ILEil 
în virstă de 24 do ani. Inmor- 
mintarea ■ va avea loc vineri, 1 
mai, ora 12,00, ia cimitirul Cen
trai: (31391 - • •

0  Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea din viaţă o scumpei 
noastre soţie, mamă? bunică şl 
străbunică TOP RAVECA. năs
cută' Popovlcl, din comuna co- 
Jocna, in vîrstă de 69 ani. In- 
mormîntarca va avea - loc . azi, 
■30 aprilie 1992, în cimitirul Mâ. 
năştur, capela nouă, ora 15. Fa. 
mllia îndurerată .(9315)

0  Cu neţărmurită durere- ne 
despărţim de dragul nostru fl» 
DA'CIN El'GEN-GKLU, care ne-a 
părăsii la. numai 36 ani. înhu
marea va avea ioc vineri I mal. 
ora 12, la - cimitirul din. str. Cri
şan. Mama Viorica şi Caroi. 
(9923) . ' '

0  Maria soţie, C'.audia şi ţo- 
rina fiice;' cu-inimile zdrobite de 
durere anunţâ 'încetarea fulge
rătoare din viaţă în ziua de 2* 
aprilie 1992, a . iubitului . lor sol 
şi tată VASII E MIUON. din A- 
dalin, salariat Ia Clujana. In- 
iiumaroa azi 30 aprilie, ora 14, ia 
cimitirul Cordoş., (9415)

O' Sintem alături de D-1 dlrec. 
to r mec. energ. înv. Ing. Dan 
Gafencu în aceste clipe grde 
pricinuite . de moartea mamei 

sale dragi. Serv, Aprovizionare, 
s.c. Carbochim . S.A Cluj-Na
poca .(9910) '

0  Un ultim rămas bun, dragu
lui nostru nepot DACIN EUGEN 
(Gclu). odlhneşte-te în paca 
I-am. Alex. Mureşan .(9923-A)

0  Sîntem alături, de lautili* 
Mau Ovldlu In marea durere 
pricinuită de-decesul tatălui drag- 
Fotbal Club Universitatea Cluj.
(9930) ___________

0  Sîntem alături-de naşii noş
tri în marea durere pricinuită de 
moartea fiului lor- drag OVHHP 
ILEA. Finii Sucala. (SI30-A)
JU

0  Pios omagiu celei care a f0'1 
colocatara noastrâ TIltANTOC 

M lllA L IN A  iar familiei sincere 
doleanţe. Asociaţia de locatari De
tunata 11. (9878)
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